

Точка сборки – Екатеринбург

Ведущие производители мебели и оборудования для деревообработки со всей России представляют свою продукцию в уральской столице

Анастасия ЗАЕВА

Вчера в МВЦ «Екатеринбург-ЭКСПО» начала работу масштабная выставка «Мебель&Деревообработка Урал», организованная при поддержке правительства Свердловской области. Средний Урал принимает выставку уже второй раз – и число ее участников, как отмечают эксперты, по сравнению с дебютным прошлым годом существенно выросло. Сейчас к нам приехали порядка 130 производителей и поставщиков мебели и оборудования для деревообработки из 46 городов России, а также из Беларуси, Казахстана и Китая. Свердловская область является центром притяжения для многих отраслей, объясняют растущий интерес к мероприятию участники мебельной отрасли.

Выставка в Екатеринбурге поражает масштабами. Экспозиция мебели, предметов интерьера, оборудования, инструментов, комплектующих для ее производства занимает 6,5 тысячи квадратных метров. В выставочном центре представлены все виды мебели – от столов и стульев до корпусной и садово-парковой мебели – и свыше 40 единиц современного высокотехнологичного оборудования для производства мебели и деревообработки. По оценке заместителя министра промышленности и науки Свердловской области **Игоря Зеленкина**, деревообработка сегодня в числе самых перспективных бизнес-направлений в регионе.

– Свердловская область – перспективная площадка для производителей мебели. Сегодня объем деревообрабатываемой продукции в регионе оце-



На выставке представлено более 40 единиц современного высокотехнологичного оборудования для обработки дерева

нивается в 10 миллиардов рублей. При этом потребность в мебели огромная и спрос растет постоянно. Во-первых, открываются все новые промпредприятия, где создаются дополнительные рабочие места, которые надо оснащать и обставлять, кроме того, зарплаты в промышленности стабильно растут, повышается покупательская способность людей, которым также нужна мебель, – отметил **Игорь Зеленкин**.

Выставка – оптимальная площадка для установления деловых связей между представителями мебельного рынка: от производителей и поставщиков оборудования, инструментов, комплектующих и мебели до торговых предприятий, дистрибьюторов материалов. Участники и посетители отмечают: «Мебель&Деревообработка Урал» дает хорошую возможность продвигать ключевые для страны и бизнеса идеи производства и искать новые способы улучшения качества своей продукции.

– Свердловская область является центром притяжения для многих отраслей. Регион в числе лидеров по уровню жизни, по объему производства и объемам потребления. Мы видим здесь большой интерес к выставке, – говорит генеральный директор Ассоциации предприятий мебельной и деревообрабатывающей промышленности России **Тимур Иртуганов**.

– Мы имеем возможность представить здесь не только текущие тренды и новинки, но и показать преимущества производства, которое отвечает принципам технологической независимости и импортозамещения. Например, запустили линейку, которая визуально похожа на дизайн ушедшей из России популярной мебельной марки, и представляем ее здесь, – рассказал «ОГ» представитель мебельной фабрики из Ставропольского края **Илья Шик**.

– Для нас как для представителей бизнеса, связанного с де-

ставка – это перспектива получения новой информации от коллег и конкурентов. Мы следим за новыми технологиями и большими брендами, поэтому, конечно, с точки зрения профессионального интереса такое мероприятие необходимо посетить, – делится с нами **Ольга**, представитель екатеринбургской компании по производству дверей.

Деловая программа мероприятия включает Furniture Retail Forum Урал, где обсудят тренды мебельной индустрии, новые каналы сбыта, секреты сотрудничества с маркетплейсами и новые инструменты цифровизации мебельных компаний. Также пройдет форум дизайнеров Design Space. Специалисты проведут семинары и лекции, посвященные предметному дизайну, финансовым принципам работы с поставщиками и клиентами, актуальным трендам в дизайне мебели и другим вопросам.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Ирбитский молокозавод вошел в топ-10 производителей питьевых йогуртов России

Об этом свидетельствуют данные Nielsen за первый квартал 2023 года. По объемам розничных продаж питьевых йогуртов ИМЗ опережает федеральных гигантов «Эрмигут», Еrisa и Liberty.

Ирбитский молочный завод увеличил продажи молока жирностью 2,5% (+1 тыс. тонн), масла (+441 тонна) и йогуртов (+1,4 тыс. тонн).

– Культура потребления молочной продукции значительно меняется. Покупатели постепенно отказываются от цельного молока и отдают предпочтение продуктам глубокой переработки. Наша задача – уловить запрос потребителя, – говорит гендиректор АО «Ирбитский молочный завод» **Григорий Бачеринов**.

Александр ЗИНОВЬЕВ

В поселке Косья запущена новая котельная

Новая газовая котельная введена в эксплуатацию в поселке Косья Нижнетуринского ГО. Ее мощность – 1,3 МВт.

Проект реализован в рамках концессионного соглашения, заключенного правительством Свердловской области, администрацией Нижнетуринского ГО и ПАО «Т Плюс». На эти цели направлено 34,2 млн рублей.

Ранее соцобъекты и дома поселка отапливали две старых дровяных котельных. Но они не обеспечивали нормативную температуру в помещениях, поэтому было решено построить новую.

Энергообъект оснащен экономичным насосным, теплообменным и газовым оборудованием, системой погодозависимого регулирования. Основное топливо – сжиженный углеводородный газ.

Дарья ЧЕРТКОВА

облгазета.рф

На Уралвагонзавод подьедут ребята из колледжей

Корпорация УВЗ подключилась к инициированной губернатором реформе среднего профобразования

Салман ГИНАЗОВ

Готовить рабочие кадры для Уралвагонзавода будут 11 колледжей и техникумов Свердловской области. Соглашение об этом подписали министр образования и молодежной политики Свердловской области **Юрий БИКТУГАНОВ**, министр промышленности и науки Свердловской области **Сергей ПЕРЕСТОРНИН**, а также руководители корпорации УВЗ и образовательных организаций.

Напомним, в сентябре в Свердловской области стартова-

ла инициированная губернатором **Евгением Куйвашевым** реформа системы среднего профессионального образования. Речь идет об отраслевом распределении образовательных организаций среди курирующих ведомств. Новая модель предполагает передачу профильным министерствам выполнение таких задач, как обеспечение целевого обучения под потребности отрасли экономики, распределение контрольных цифр приема, взаимодействие с работодателями в части развития инфраструктуры практической подготовки, а также реализация мер по повышению качества подготовки кадров, трудоустройства выпускников.

Согласно подписанному соглашению, готовить кадры для Уралвагонзавода будут Баранчинский электромеханический техникум, Верхнесинячихинский агропромышленный техникум, Нижнетагильский техникум металлообрабатывающих производств и сервиса, Высокогорский многопрофильный техникум, Нижнетагильский государственный профессиональный колледж имени Н. А. Демидова, Нижнетагильский железнодорожный техникум, Уральский горнозаводской колледж имени Демидовых, Верхнетуринский механический техникум и другие.

В рамках соглашения в программы приема и обучения образовательных организаций внесены изменения, основанные на кадровых потребностях предприятия. Также предусмотрена модернизация образовательной инфраструктуры и материально-технической базы учебных заведений. Все это позволит повысить качество подготовки кадров и эффективность трудоустройства выпускников.

Напомним, ранее в рамках инициированной **Евгением Куйвашевым** реформы системы среднего профессионального образования соглашения о сотрудничестве в сфере кадрового обе-

спечения заключили региональное министерство промышленности и науки и Минобрнауки, Каменск-Уральский радиотехнический техникум и четыре местных предприятия. Среди них: Производственное объединение «Октябрь», Уральское проектно-конструкторское бюро «Деталь», Каменск-Уральский металлургический завод, Каменск-Уральский завод по обработке цветных металлов. Такое решение призвано стать дополнительным инструментом обеспечения экономики дополнительными кадрами.

Подробнее читайте на сайте облгазета.рф.